
 

Vážené kolegyně, kolegové, přátelé, studenti 
a studentky, 

kandiduji do Akademického senátu FF UP, 
abych pomohl rozvíjet Filozofickou fakultu a 
zastupoval Vaše požadavky, přání a potřeby. 
Rád bych spolupracovat při realizaci aktivit, 
které povedou k rozvoji pracovišť Filozofické 
fakulty v různých oblastech. Mám zkušenosti 
s vedením výzkumných týmů a rozvojových 
projektů a také jedné z kateder.

Volební téze a program:  

Rodinná podpora a dostupnost péče 

Podporuji rozšíření služeb pro rodiče mezi studenty i zaměstnanci (krátkodobé granty v krizových situacích, flexibilní 

studijní a pracovní režimy, dostupné školky/hlídání či partnerství s místními zařízeními) tak, aby skloubení rodiny, 

studia a práce bylo reálné a nezpůsobovalo odchod talentů z akademie. 

Podpora vědecko‑výzkumných aktivit a open science 

Prosazuji menší administrativní zátěž u projektů, grantovou a publikační podporu, institucionální repozitáře a 

principy otevřené vědy s ohledem na etiku a ochranu dat. 

Prekarita, přetížení a vyhoření 

Prosazuji stabilnější zaměstnanecké vztahy, spravedlivé rozdělení pracovního času a uznání pedagogické práce v 

kariérním postupu; budu usilovat o transparentní modely pracovního zatížení, limity nerozumných úvazků a 

programy prevence vyhoření (workshopy, čas na regeneraci, snadnější přístup k psychologické podpoře). 

Adekvátní finanční ohodnocení zaměstnanců  

Prosazuji pravidelné a transparentní zvyšování mezd a systém odměn, který bere v potaz výkon, náročnost práce a 

reálné životní náklady.  

Podpora doktorských studií a rané kariéry 

Usiluji o stabilní pracovní podmínky, financování a mentoring pro doktorandy a postdoky, včetně podpory mobilit, 

grantů a kariérního poradenství.  

Zjednodušení administrativy a digitalizace 

Chci redukovat byrokracii prostřednictvím auditu procesů, lepšího využití IT nástrojů a sdílení dat tak, aby akademici i 

studenti trávili méně času administrativou.  

Rozvoj zahraniční mobility a mezinárodní spolupráce 

Podporuji dostupnou mobilitu, mezinárodní projekty a partnerství, včetně online a hybridních forem spolupráce, 

které zvyšují konkurenceschopnost fakulty.  

A další volební téze naleznete na webu: https://kandidujemeasffup.cz/martin-dolejs/  

 

Dr. Dolejš chce úzce spolupracovat s dalšími 

kandidáty a kandidátkami usilující o zvolení do 

akademického senátu FF UP, kterými jsou například 

doc. PhDr. Radko Obereignerů, Ph.D., Mgr. Libuše 

Kormaníková, Mgr. Tereze Merhoutová, ale i 

s dalšími.  

https://kandidujemeasffup.cz/martin-dolejs/

